



NO DEVALUACION ANUNCIA DUARTE

(Información en página 3)

Muere picado por abejas Administrador Rentas

(Información en página 3)



TRADICIONAL HOMENAJE A PRIMER NIÑO DEL AÑO

—Foto de LA PRENSA, por ALDANA.

LA PRENSA GRAFICA, desde hace varias décadas, estableció la tradición de rendir homenaje al primer niño de cada Año Nuevo. Productos Mennen, cumpliendo con esa tradición, entregó regalos a la señora María del Socorro Funes Santamaría de Campos, al dar

a luz el primer varoncito de 1988, a la 00.20 minutos. Le siguió la señora Silvia Yanira Bonilla Gutiérrez, cuyo bebé nació a las 01.35. Don Mauricio López, Gerente de Ventas de Productos Mennen, hace entrega de los regalos en el Hospital de Maternidad.